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Wijziging van de inkomstenbelasting 

BIJLAGE BIJ DE MEMORIE VAN ANTWOORD 

Nr. 6 

De werknemer A is in privaatrechtelijke dienstbetrekking, 
en overlijdt door een ongeval op 1 april 1968. 

De weduwe B, oud 38 jaar, verkrijgt f 40 000: 
a.. uit een door de werkgever op grond van de arbeidsover-

eenkomst gesloten ongevallenverzekering; of 
b. bij wijze van gratuite geste van de werkgever. 
A en B waren gehuwd in algehele gemeenschap van goede-

ren; het saldo daarvan was ten sterf dage f 14 000, de begra-
feniskosten waren f 1000. 

Het maandsalaris van A bedroeg f 1600. 
Uit het huwelijk van A en B zijn geboren en in leven 2 

kinderen C en D, oud 12 en 7 jaar. 
B krijgt aan pensioenen (inclusief A.W.W.) f12 000 per 

jaar, waarvan f 8000 particulier pensioen. 
Aan premie voor de ongevallenverzekering was opgeofferd 

f 400, aan premie voor het particuliere pensioen kan geacht 
worden f 40 000 te zijn opgeofferd. 

Uitkering ongevallenverzekering 
Successiewet: 
nalatenschap J x 14 000 
begrafeniskosten 

7 000 
1 000 

6 000 
waarvan B, C en D ieder 1/3, is f 2 000. 

B verkrijgt: 1/3 nalatenschap 
ongevallenverzekeringsuitke-
ring 40 000 
aftrek artikel 23: i x 400 . . 200 

2 000 

39 800 

41800 
De vrijstelling van B is: 
weduwevrijstelling, artikel 32, 

eerste lid, 4°, letter a 250 000 
D is 7 jaar oud, artikel 32, 

eerste lid, 4°, letter a, 14 x 2250 31 500 

281 500 
imputatie pensioen: artikel 32, 

tweede lid; 
20 x 8000 160 000 
aftrek artikel 23: 
i x 40 000 20 000 

Successierecht is niet verschuldigd. 
Over 1967 waren trouwens van de 12 431 vrouwen die in 

dat jaar weduwe werden er slechts 186 successierecht verschul-
digd, d.w.z. circa 1 i pet. 

Inkomstenbelasting: 

pensioen 9 maanden: 9/ 12 x 12 000 9 000 
uitkering ongevallenverzekering 40 000 
vrij artikel 11, letter ƒ, Uitvoeringsbe-

schikking loonbelasting 1965, H maand-
loon 2 400 37 600 

46 600 
Aftrekbare kosten: 
artikel 37, eerste lid 150 
successierecht: evenredig deel van nihil — 150 

Zuivere inkomsten uit arbeid 46 450 

Gratuite geste 
Successiewet: 
Op het bedrag van f 40 000, dat de werkgever bij wijze van 

gratuite geste uitkeert, is geen successierecht verschuldigd. 
Schenkingsrecht is evenmin verschuldigd, vergelijk artikel 33, 
eerste lid, 9° en 12°. 

Inkomstenbelasting: 

pensioen 9 maanden: 9/12 x 12 000 9 000 
uitkering ongevallenverzekering 40 000 
vrij artikel 11, letter ƒ, Uitvoeringsbe-

schikking loonbelasting 1965, \i maand-
loon 2 400 37 600 

46 600 
Aftrekbare kosten: 
artikel 37, eerste lid 150 150 

Zuivere inkomsten uit arbeid 46 450 

140 000 

141 500 141 500 

Resterende vrijstelling 99 700 


